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QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA VIGESIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE 

CINCO. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA,DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA 19-02-2025.  

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

      4.OBSERVAÇÕES:  

➢ COMUNICAMOS A ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 004/2025, PROPOSTO PELO VEREADOR 

FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA, QUE SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL A INSENÇÃO 

DE TAXA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA PESSOAS DE BAIXA RENDA INSCRISTAS NO CADASTO 

ÚNICO PARA PROGRAMAS SOCIAIS DO GOVERNO FEDERAL (CADÚNICO) E PARA AQUELES QUE 

GERAM SUA PROPRIA ENERGIA POR MEIO DE SISTEMAS DE ENERGIA SOLAR FOTOVOLTAICA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

➢ COMUNICAMOS A ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 005/2025, PROPOSTO PELO VEREADOR 

CELIO MATIAS LOBO NETO, QUE SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL A INSERIR A DISCIPLINA 

DE LIBRAS NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO, JUNTAMENTE COM A CRIAÇÃO DE UMA CENTRAL DE 

LIBRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

 

AS PROPOSIÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS DO ART. 115 DO 

REGIMENTO INTERNO, NÃO HAVENDO NECESSIDADE DE APRECIAÇÃO DESTE PLENÁRIO. 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 

REQUERIMENTO POPULAR N°009/2025 

AUTOR: COMUNIDADE PAIS DE ALUNOS DE QUIXERAMOBIM / COHAB, CONJUNTO ESPERANÇA E DEMAIS 

BAIRROS E LOCALIDADES. 

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO PATRULHAMENTO CONSTANTE E DIÁRIO EM FRENTE 

ÀS ESCOLAS E CRECHES / IMPLANTAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA DENTRO E FORA DAS ESCOLAS 

E CRECHES DE QUIXERAMOBIM, COM TELAS DE MONITORAMENTO NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E EM 

CADA ESCOLA. 

REQUERIMENTO POPULAR N°010/2025 

AUTORA: DRA. BRUNA GOMES 

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL  
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SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE ASFALTO NO TRECHO QUE LIGA 

O CONJUNTO JARDIM NORTE 1 À ESTRADA QUE DÁ ACESSO À COMUNIDADE MARIANA BOA SEMENTE, 

TENDO EM VISTA QUE O AUMENTO DO MOVIMENTO DE VEICULOS DURANTE AS MISSAS, RESSALTANDO 

A PRESENÇA DE MUITOS IDOSOS QUE FREQUENTAM AS MISSAS E A POEIRA QUE OS TRANSPORTES 

DEIXAM, TEM CAUSADO INCÔMODOS A ESSES FIÉIS QUE ESTÃO INDO PARA AS MISSAS NA REFERIDA 

COMUNIDADE. 

REQUERIMENTO POPULAR N°011/2025 

AUTOR: RAFAEL SILVA DE LIMA – MORADOR DA COMUNIDADE DE SANTA ISABEL 

DESTINATARIO: DETRAN 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A SINALIZAÇÃO DA CE498, PROXIMO   A UNIDADE 

DE SAÚDE – UPA, POIS O TRÁFEGO DE PESSOAS E VEÍCULOS TÁ GRANDE NO TRECHO DA CE 498, 

PRINCIPALMENTE NO CRUZAMENTO COM A RUA “ZE DO CIÇO”, QUE DÁ CESSO Á FABRICA DE CALÇADOS.  

REQUERIMENTO POPULAR N°012/2025 

AUTOR: FRANCISCO CARLOS CAVALCANTE – MORADOR DA COMUNIDADE PAU FERRO 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE SAUDE / EXECUTIVO MUNICIPAL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE DE SAÚDE PARA 

AQUELA REGIÃO, QUE IRÁ BENEFICIAR MAIS DE 150 FAMÍLIAS DAS COMUNIDADES DE: PAU FERRO, 

TRANQUEIRA, JUCAS, ESTRELA, BARRA DO FOFO, SÃO SEBASTIÃO E POÇO DA PEDRA, TENDO EM 

VISTA A GRANDE QUANTIDADE DE PESSOAS IDOSAS. SOLICITO TAMBÉM QUE ENQUANTO NÃO CONSTRÓI 

A REFERIDA UNIDADE QUE SEJA COLOCADO MÉDICO PELO MENOS A CADA 15 DIAS NA COMUNIDADE DE 

PAU FERRO, A COMUNIDADE PODE DISPOR DE UM LOCAL PARA ATENDIMENTO.  

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°033/2025 

AUTORA: TEREZINHA PIMENTEL PARENTE 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA / ENEL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO COM URGÊNCIA, O ENVIO DE UMA 

RETROESCAVADEIRA E UMA CAÇAMBA PARA RETIRADA DE ENTULHOS E LIMPEZA NO DISTRITO DE 

NENELANDIA / COLOCAÇÃO DE DOIS POSTES COM LUMINÁRIAS NA PAREDE DO AÇUDE DO NENEU, 

PRÓXIMO À ESCOLA DE ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO FRANCISCO CARNEIRO SOBRINHO NENELANDIA.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°034/2025 

AUTORA: TEREZINHA PIMENTEL PARENTE 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE CÂMERA DE MONITORAMENTO 

NAS ESCOLAS DOS DISTRITOS: ESCOLA DA CACHOEIRA, PAU FERRO E NENELANDIA, PARA DAR MAIS 

TRANQUILIDADE E UM POUCO DE SEGURANÇA AOS ALUNOS FUNCIONÁRIOS E PROFISSIONAIS. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°035/2025 

AUTORA: TEREZINHA PIMENTEL PARENTE 

DESTINATARIO: ENEL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A TROCA O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL DO 

TRANSFORMADOR DA COMUNIDADE DO POÇO DA PEDRA, DISTRITO DE NENELANDIA, POIS O MESMO 

ESTA TRAZENDO GRANDE RISCO PARA OS MORADORES. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°036/2025 

AUTORA: LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A ORGANIZAÇÃO DA NUMERAÇÃO DOS IMÓVEIS DA 

RUA ANTÔNIO ZUZA, BAIRRO DEPÓSITO, POIS SEMPRE FOI DESORGANIZADA, PREJUDICANDO SEUS 

MORADORES, NO RECEBIMENTO DE PRODUTOS E SERVIÇOS. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°037/2025 

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O REPARO DO ASFALTO DA RUA MANOEL MARTINS 

DE ALMEIDA, NO BAIRRO EDMILSON CORREIA DE VASCONCELOS, NO TRECHO ENTRE A FÁBRICA DE 

POSTES DA EDMIL E A BOX PRINT; A RUA LIGA O DISTRITO INDUSTRIAL AO SABONETE /E AINDA, 

A FINALIZAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA LUÍS ALVES FERREIRA, NO BAIRRO EDMILSON CORREIA DE 

VASCONCELOS. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°038/2025 

AUTOR: ANTONIO ALVES VIEIRA FILHO 

DESTINATARIO: COGERH – COMPANHIA DE GESTÃO DOS RECURSOS HÍDRICOS LOCAL E ESTADUAL.  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REATIVAÇÃO DA ADUTORA FOGAREIRO, DISTRITO 

DE PASSAGEM; TENDO EM VISTA QUE AS COMUNIDADES DO TRECHO DA ADUTORA FOGAREIRO, 

SALGADINHO, POÇO DA PEDRA, TABULEIRO, LADEIRA, SERROTE, PASTA, CAMARÃO, ANGICO, 

NECESSITAM DA REATIVAÇÃO DA ADUTORA COM O OBJETIVO DE APOIAR OS AGRICULTORES E 

PECUARISTAS DA REGIÃO, PROMOVENDO O DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E GARANTINDO O 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA PARA AS ATIVIDADES PRODUTIVAS LOCAIS. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°039/2025 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA / EXECUTIVO MUNICIPAL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE CANO PARA DRENAGEM NA RUA 

SEBASTIÃO FERREIRA, PRÓXIMO À ENTRADA DA RUA LUÍS HOLANDA; CONSIDERANDO QUE A VIA, 

ENCONTRA-SE COM UMA VALA DE APROXIMADAMENTE 30CM DE PROFUNDIDADE, DIFICULTANDO O 

TRÁFEGO DE VEÍCULOS E PEDESTRES NA VIA PRINCIPAL DO DISTRITO, REQUEIRO AINDA,  À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA QUE SEJAM TOMADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS 

PARA A INSTALAÇÃO DE UM CANO ADEQUADO, VISANDO A DRENAGEM E A ELIMINAÇÃO DESSE PROBLEMA. 

A SITUAÇÃO ATUAL PREJUDICA A MOBILIDADE DOS MORADORES E PODE AGRAVAR-SE EM PERÍODOS 

CHUVOSOS, AUMENTANDO OS TRANSTORNOS E RISCOS PARA A POPULAÇÃO. DESSA FORMA, SOLICITO 

QUE SEJA REALIZADA UMA VISTORIA TÉCNICA E QUE AS MEDIDAS CABÍVEIS SEJAM ADOTADAS COM 

A MÁXIMA URGÊNCIA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°040/2025 

AUTOR: CELIO MATIAS LOBO NETO 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE EDUCAÇÃO / EXECUTIVO MUNICIPAL 
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SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DA COBERTA DA QUADRA 

POLIESPORTIVA DA ESCOLA ALFREDO ALMEIDA MACHADO, DISTRITO SÃO MIGUEL. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°041/2025 

AUTORA: ADNA DE SOUZA PAULINO 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REVITALIZACÃO DA PRAÇA DO BAIRRO SABONETE, 

BEM COMO A MANUTENÇÃO DO SOLO DO CAMPO DE FUTEBOL / PARQUINHO/PLAYGROUND NO BAIRRO 

VILA SÃO PAULO, CONTEMPLANDO VILA BETANIA, VILA ELOI E ADJACÊNCIAS / A REVITALIZAÇÃO 

DA BRINQUEDOTECA DO BAIRRO DA RODOVIARIA, BEM COMO A CONTRATAÇÃO DE UM VIGILANTE DIURNO 

E UM NOTURNO PARA O LOCAL. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°042/2025 

AUTORA: FRANCISCA MARIANA NOGUEIRA LIMA 

DESTINATARIO: SOP LOCAL E ESTADUAL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE BARRA DE CONTIGÊNCIA - NA 

ESTRADA QUE LIGA CANÃA E NENELANDIA (NA CURVA PARA CHEGAR NA PONTE) COMUNIDADE DE SÃO 

SEBASTIÃO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°043/2025 

AUTORA: FRANCISCA MARIANA NOGUEIRA LIMA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA / EXECUTIVO MUNICIPAL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A LIMPEZA E CAPINAGEM DA SEDE DA VILA DE 

NENELANDIA / RECUPERAÇÃO DA ESCOLA FRANCISCO CARNEIRO SOBRINHO E RECUPERAÇÃO DO GINASIO 

POLIESPORTIVO QUINTINA ALVES DE SOUSA, DA MESMA LOCALIDADE.  

 

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº004/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO 

SÚMULA: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM, NO VALOR DE R$ 

11.884.081,14 (ONZE MILHÕES, OITOCENTOS E OITENTA E QUATRO MIL, OITENTA UM REAIS E 

QUATORZE CENTAVOS), PARA FINS QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº005/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO 

SÚMULA: ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 3.283, DE 19 DE JUNHO DE 2024, QUE INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM O INCENTIVO DO COMPONENTE DE QUALIDADE PARA AS ESF, EAP, ESB 

E EMULT NO ÂMBITO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE, NA FORMA QUE INDICA. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº004/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: CELIO MATIAS DE LOBO NETO 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA “ANTONIO CONSELHEIRO” AO PROFESSOR MANOEL ANTÔNIO DOS SANTOS 

NETO, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº005/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA “ANTONIO CONSELHEIRO” AO PROFESSOR DR. JOÃO CÉZAR CASTRO 

ROCHA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº006/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA “ANTONIO CONSELHEIRO” A GEÓGRAFA E ECONOMISTA TEREZINHA DE 

JESUS DE ALMEIDA OLIVEIRA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº007/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: IGOR COSTA MRTINS 

SÚMULA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORARIO DE QUIXERAMOBIM AO SR. CÂNDIDO DA SILVEIRA 

QUINDERE, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

       ORDEM DO DIA – ÍTEM ÚNICO ART 179 DO R.I. 

  TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I.  

 

➢ A LIDER COMUNITARIA DA COMUNIDADE DE BELO MONTE SRA. MARIA DE FATIMA MARTINS DE 

BRITO: PARA REPASSAR INFORMAÇOES EM PROL DA CAPELA DA COMUNIDADE.  

 

➢ UM DOS REPRESENTANTE DO DISTRITO DE PASSAGEM SR. JOSE VALNIR FERREIRA NUNES 

JUNIOR: PARA TRATAR E CONVIDAR OS EXMOS. PARLAMENTARES E A POPULAÇÃO EM GERAL 

PARA AS COMEMORAÇÕES EM VIRTUDE DOS 29 ANOS DE CONSTRUÇÃO DA VILA NOVA DE 

PASSAGEM, DE GRANDE IMPORTÂNCIA E RELEVÂNCIA PARA NOSSO MUNICÍPIO, TANTO POR SE 

LOCALIZAR NA BACIA HÍDRICA DO MESMO, ATRAVÉS DO AÇUDE FOGAREIRO, SEJA, PELA 

PRODUÇÃO DO LEITE E PECUÁRIA, QUE GERA INTERESSE DE INVESTIDORES PARA TODO O 

MUNICÍPIO. 


